



Белгородец подозревается в хищении у подростка имущества

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия).

По версии следствия, вечером 27 сентября подозреваемый находился на улице Щорса города Белгорода, где встретил ранее незнакомого ему 14-летнего подростка. Внешний вид подростка ему не понравился. Он стал притираться к несовершеннолетнему и, применяя насилие, открыто похитил у потерпевшего мобильный телефон, причинив материальный ущерб.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1727688>